

1

《文昌凤头村10万多斤南瓜滞销》追踪(详见本报昨日7版)

本报报道引关注,爱心人士纷纷伸援手

10万多斤南瓜卖光光

□记者 廖自如 文/图

本报讯 文昌市东阁镇凤头村7名村民种植的10万多斤蜜本南瓜滞销一事经本报报道后,引起读者广泛关注,社会各界爱心人士纷纷伸援手。目前,10万多斤滞销南瓜已经全部认购完毕。

昨日,文昌市东阁镇凤头村委会干部林月梅告诉记者,《海南特区报》刊登该村南瓜滞销的报道后,昨日一整天,她的手机响个不停,都是爱心人士打电话来认购南瓜的。昨天通过海南扶贫网下单的市民也很多,下了100多单共1000多斤。

据了解,得知该村南瓜滞销的消息后,东阁镇机关干部购买了3000斤,文昌市机关干部购买了1000斤,文昌清澜千禧超市购买了8000斤,文昌市人民法院订购了1000斤,海口旺旺超市购买了1万斤,海口桂林洋一家单位收购了1万斤。还有一些学校、机关单位分别认购了几百斤。另外,本报热心读者颜建全网上认购了1万斤。海口爱心市民符女士也伸出了援手。

林月梅表示,昨天仅一天时间,10万多斤滞销南瓜已全部认购,现场购买南瓜的货款,已全部交到种植户手中。



种植户在打包南瓜

2

《新建的道客路上耸立着一栋8层楼》追踪(详见本报2017年3月3日9版、2019年2月21日6版、2月25日7版)

“钉子楼”消渣工作已完成

地面将交付道客一路施工方进场施工

□记者 廖自如

本报讯 海口道客一路上耸立着一栋8层楼,拖了近三年终于拆除完毕。记者昨日了解到,这栋“钉子楼”已完成消渣工作,即将交付道客一路施工方进场施工。

昨日上午,记者到现场回访,看到“钉子楼”废墟已被夷为平地,四周的围墙已拆除,被占的路面也已平整好了,但还有一根较大的铁水管横跨在待

修的路面中间,影响施工畅通。记者了解到,工作人员已联系好自来水公司,将组织人员对该水管进行移迁拆除。

琼山区红城湖片区棚户区改造项目指挥部办公室主任吴培斌介绍,原计划2月28日前结束清渣工作,3月1日交付施工方进行道路施工。但因为工程量较大,清渣车运了72车才完成清渣工作,所以工期上有所延长。这两天自来水公司将铁水管移迁拆除后,便可以交付道客一路施工方进行道路施工。

三亚一女子夜晚在桥上边散步边打电话 坠下10米高桥右脚受伤

本报讯 3月11日,因疏忽大意,三亚一女子散步时不慎从10多米高的桥上坠落,所幸被路管员及时解救送医救治。

当日晚8时许,三亚市公安局崖州分局崖城派出所接警称,有人从崖城万代桥上摔到桥底。接警后,派出所路管员黎学辉、韩平定、符必宇立即赶赴现场。

“考虑到救援可能涉水,我们都准备了救生衣和救生圈。但是我们到现场后才发现,我们携带的工具无法完成救援,所以请求消防车前来救助。”路管员黎学辉说。

但由于万代桥位置特殊,消防车无法及时到达。为避免落桥者的生命安全随着时间推移受到威

胁,路管员们立即开展救援工作。

“我记得好像有条小路通往桥底。”黎学辉凭借着对地形的熟悉,迅速沿水南河堤路的小道走到桥底,韩平定、符必宇紧随其后。幸运的是,当三人找到落桥女子时,该女子只是右脚受伤,没有生命危险。

随后,3名路管员将落桥女子送往崖城卫生院进行紧急治疗。目前,女子已转移至三亚市医院进行全面检查。

“我在桥上边散步边和朋友打电话,天色太晚,我也没看清路,聊着聊着就走到桥边,一不留神就掉下来了。幸好我掉了在芦苇地里,捡了一条命回来。”女子说。

记者 畅凯 通讯员 罗佳

抢座起纠纷 7游客大打出手

三亚后海边防派出所成功调解

本报讯 3月11日11时许,后海边防派出所接到110指令称,在三亚海棠区蜈支洲景区码头上岛的客船上有多名游客打架,现场混乱需要立即出警处置。

接警后,该所领导立即组织警力赶往处置。经调查了解,系游客张某与游客谭某在乘船时为争抢一个靠窗的位置,而发生口角纠纷,继而引发肢体冲突。随后与张某同行的李某、李某华、王某等3人加入到冲突中,与谭某一方同行的陆某、陈某也参与到冲突中,双发共计7人先后发生了肢体冲突。

为防止意外发生,民警立即将当事双方传唤至派出所接受调查。经调查了解,双方在冲突中,都有相互动手的行为,但随后被工作人员及时制止,没有造成较大的损伤和财产损失。

事后,双方当事人均意识到自身的错误行为,并主动要求派出所民警调解处理。最终,谭某、陆某、陈某主动向李某、张某、李某华、王某赔礼道歉,并赔偿医药费等费用1000元,此事得到妥善处置。

记者 刘柯娜 通讯员 冯谋瑞

我省首例“鞘内吗啡泵全植入手术”成功实施

本报讯 3月10日,全省首例“鞘内吗啡泵全植入手术”在海南省肿瘤医院成功实施,填补了海南该领域的空白。

71岁的张阿姨因罹患晚期肺癌多发骨转移,一个多月前,全身出现针刺及灼烧感疼痛,口服超大剂量吗啡药仍不能缓解。其常因剧烈疼痛失声哭喊,甚至动了自杀的念头。

海南省肿瘤医院疼痛科主任医师张志春得知情况后,与院领导沟通协调,同意为患者开辟手术的“绿色通道”,并为患者邀请到国内

疼痛治疗领域著名专家—解放军总医院路桂军教授实施手术。

3月10日下午,路桂军教授成功为患者实施了“鞘内吗啡泵全植入手术”,患者术后疼痛明显缓解。

据了解,“鞘内吗啡泵全植入手术”是将火柴盒大小的吗啡泵植入患者腹部皮下,通过导管直接输注吗啡到蛛网膜下腔,体外智能控制系统随时可以调节输注速度。“这种做法就相当于在患者体内搭建全天候输入止痛药的‘高速公路’,止痛药效是常规口服的300倍。”张志春主任介绍说。

记者 张野

2019年“金猪贺岁·英才聚”新春人才交流高峰会 明后两天连续举行两场

由省人力资源市场举办的2019年“金猪贺岁·英才聚”新春人才交流高峰会,将于3月15日、16日上午9时至12时,在海口市海垦广场一层举行。届时将有3000家单位提供近万岗位,欢迎各类型人才前来找工作。

省人力资源市场提醒,“金猪贺岁·英才聚”新春人才交流高峰会持续至月底,其中3月22日、23日、29日各一场,地址均为海口市海垦广场一层。

目前,富有经验的大企业开始

纷纷抢占剩余展位。特提醒各企业根据自身情况,避免集中扎堆招聘,提前预订招聘展位,以免错失招聘良机。

参会小贴士:

1.企业报名热线(招聘组委会员):0898-65349350;0898-65220961。

2.省人力资源市场官方微信号:HR-hnsrlzy。

3.详情登录省人力资源市场官方网站(海南直聘www.zp0898.com)。(刘兵)

琼海一对夫妻家中不幸身亡

警方初步判断因煤气中毒

本报讯 3月11日上午,琼海塔洋镇一对夫妻家中疑似发生煤气泄漏,导致两人中毒身亡。目前,当地警方已经排除刑事案件,具体原因还在进一步调查之中。

据了解,死者李先生今年61岁,他的爱人梁女士57岁,两人都是琼海塔洋镇渔农村委会人,家中开了一家店,主要卖蔬菜和钢筋水泥。

死者的儿子小李告诉记者,他父母平时住在二楼,父亲平时每天早晨5点起床,帮人家送蔬菜或者钢筋水泥材料。3月11日上午,他迟迟不见父母下楼,便上

楼查看,结果发现父母双双躺在浴室地面上,不省人事。他急忙报了警。

琼海警方接警后立即赶到现场,拉起警戒线。经现场勘查,死亡原因初步判定为煤气泄漏中毒身亡,具体原因还在进一步调查中。

小李猜测,或许是3月10日晚,母亲在浴室洗澡时不慎摔倒,父亲去搀扶时也不慎摔倒,两人摔倒后昏迷。但当时煤气还开着,所以导致两人煤气中毒不幸身亡。

记者 廖自如